
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Предмет закупівлі: Продукція, призначена для відзначення, нагородження, а саме відзнаки І 

і ІІ ступеня, значки до відзнаки І і ІІ ступеня за волонтерську діяльність, код ДК 021:2015: 

18530000-3 Подарунки та нагороди 

Код ДК 021:2015: 18530000-3 Подарунки та нагороди 

 

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2024-06-04-004974-a 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-04-010978-a 

 

Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Закупівля проводиться відповідно до кошторису Полтавської обласної ради на 2024 рік на 

виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2024 – 2026 

роки, затвердженої рішенням сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

22.12.2023 № 741 «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Полтавській області на 2024 – 2026 роки». 

 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: обласний 

бюджет Полтавської області, 223 880,00 грн (Двісті двадцять три тисячі вісімсот 

вісімдесят грн 00 коп.) з ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із 

застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275. Для розрахунку очікуваної вартості використовувались ціна 

пропозицій постачальників, ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених 

договорів) ідентичних товарів, так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація 

про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro". 

 

Вимоги до якості, технічне завдання: 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета 

закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, кресленням, 

малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться 

в  тендерній документації та цьому додатку. 

 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, 

чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. У 

разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим та містити вираз 

«або еквівалент». 
 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми  якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

 

 

 

 

 



ОПИС 

відзнаки за волонтерську діяльність Полтавської обласної ради 
 

Відзнака І ступеня за волонтерську діяльність 

Відзнака І ступеня, виготовлена методом штампування, має круглу форму, золотистий 

колір. Загальний розмір 45х45 мм. Круг рельєфний. На аверсі по зовнішньому краю по колу 

напис «Полтавська обласна рада», зображення тризуба. В центрі накладка у формі щита 

синього кольору, хрест жовтого кольору. На реверсі по зовнішньому краю по колу напис 

«Слава героям! Волонтерам слава!». У центрі на фоні кола із василькової емалі розташований 

золотистий тризуб. Знизу розташовано номер нагороди з № 0031 по № 0200. Усі зображення і 

написи рельєфні, виготовлені методом штампування, кольорові зображення – з емалі. 

 

 

Відзнака ІІ ступеня за волонтерську діяльність 

Відзнака ІІ ступеня, виготовлена з нікелю методом штампування, має круглу форму. 

Загальний розмір 45х45 мм. Круг рельєфний. На аверсі по зовнішньому краю по колу напис 

«Полтавська обласна рада», зображення тризуба. В центрі накладка у формі щита 

василькового кольору, хрест жовтого кольору. На реверсі по зовнішньому краю по колу напис 

«Слава героям! Волонтерам слава!». У центрі на фоні кола із василькової емалі розташований 

сріблястий тризуб. Знизу розташовано номер нагороди з № 0031 по № 0200. Усі зображення і 

написи рельєфні, виготовлені методом штампування, кольорові зображення – з емалі. 

 

 

Значок до відзнаки І ступеня за волонтерську діяльність 

Значок до відзнаки І ступеня, розмір 20х15 мм, металевий, золотистий колір 

зображення тризуба на фоні щита синього кольору, застібка метелик.  



 

 

Значок до відзнаки ІІ ступеня за волонтерську діяльність 

Значок до відзнаки ІІ ступеня, розмір 20х15 мм, металевий, нікельований, сріблясте 

зображення тризуба на фоні щита синього кольору, застібка метелик.  

 

 

 

  

 

 

 

 

Товар повинен бути новим, не допускаються зовнішні пошкодження відзнак та значків 

до них.  

Кількість – 680 штук (по 170 штук кожного виду нагород). 

Постачання товару здійснюється до 30 вересня 2024 року. 

 

Учасник визначає вартість товару з урахуванням всіх своїх витрат, в тому числі на 

поставку товару, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені. Ціна пропозиції 

Учасника означає суму, за яку Учасник передбачає надати товар, передбачений умовами 

закупівлі.  
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